Hilfe zum Flughafenbau für pak 128
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Als erstes wird die Rollbahn angelegt (ganz links)
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Dazu kommt noch ein Verbindungsstück zur Start- und Landebahn.
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Die Landebahn wird quer über das Verbindungsstück gelegt.
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So sieht es fast richtig aus.

Der Baum gehört dort natürlich nicht hin, stört aber auch nicht.

Vielleicht filtert er ja ein bisschen von den Abgasen aus der Luft ;)
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Als nächstes muß eine“Haltestelle“ gebaut werden.

Dabei stimmt die Anzeige von 600c nicht.

Der Airstop kostet tatsächlich 15000c !!!
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Damit bekommt der Flughafen seinen Namen.

So würde der Flughafen für den Flugbetrieb schon ausreichen. Doch muß mindestens einmal irgenwo ein Hangar gebaut werden, um die Flugzeuge und Linien zusammen zu stellen.

Und natürlich darf die Anbindung an den Stadtverkehr nicht fehlen.
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Achtung Fehlerquellen !!! (die ganz schön teuer werden können)
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An der Verbindung zur Landebahn kann keine Haltestelle gebaut werden, wohl aber (noch) in 

„freier Wildbahn“.

Das macht natürlich keinen Sinn, weil die Verbindung zum Flughafen fehlt, aber das Geld ist trotzdem futsch.
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Versucht man das Rollfeld und die Landebahn auf der ganzen Länge zu verbinden, kommt so etwas heraus.

Die Enden werden zu Kurven und die Flugzeuge finden keinen Weg mehr.

Verbindungen daher immer an den Mittelstücken bauen.

